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Egyszerű többség 

 

 

Tisztelt Bizottság! 
 

 

Szociális, Egészségügyi, Környezeti és Fenntarthatósági Bizottsághoz 2023. február 23. napján 
érkezett a Pécs- Normandia Lions Club Közhasznú Egyesület támogatási kérelme.  
 

A Pécs- Normandia Lions Club Közhasznú Egyesület 29. éve működtet ingyenes szülőszállást, 
ahol a tumoros megbetegedésben, illetve leukémiában szenvedő gyermekek szülei lakhatnak 
a gyógykezelés időtartama alatt, illetve az utóbbi időben más Gyermekklinikai Osztályok 
esetében is előfordult, hogy szülők fordultak az Egyesülethez. Jelenleg 10 szoba áll a 
rendelkezésükre, hogy fogadják a beteg gyermekek szüleit. 
 

2022. évben mintegy 29 éjszakára vették igénybe szekszárdi szülők a szülőszállást. A 
szülőszállások fenntartásának költsége 2022-ben közel tízmillió forint volt. Ezeket a 

költségeket 1 %-os felajánlásokból, vállalati és önkormányzati támogatásokból, átengedett 
normatívákból és egyéb támogatásokból finanszírozta az Egyesület. Kérelmük szerint azoktól 
a településektől – ahonnét nagyobb számban érkeznek szülők az éjszakai szállásra – 

támogatásra számítanak. A statisztikáik szerint ilyen település Szekszárd is. Kérik, hogy 
lehetősége szerint támogassa az önkormányzat a szülőszállás fenntartását. 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2/2023. (II.21.) önkormányzati 
rendelettel elfogadta 2023. évi költségvetését. A döntés értelmében a Szociális, Egészségügyi, 
Környezeti és Fenntarthatósági Bizottság nem rendelkezik bizottsági kerettel. 
 

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a 
határozati javaslat elfogadására. 
 

 

Szekszárd, 2023. március 1. 

 

 

dr. Holczer Mónika  
igazgatóságvezető 
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Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Szociális, Egészségügyi, 
Környezeti és Fenntarthatósági Bizottság …/2023. (III.8.) határozata 

támogatási kérelem elbírálása 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Szociális, Egészségügyi, 
Környezeti és Fenntarthatósági Bizottsága 

 

1. megtárgyalta a Pécs- Normandia Lions Club Közhasznú Egyesület támogatási kérelmét 
és döntött arról, hogy forráshiányra való tekintettel, az egyesület kérelmét nem 

támogatja; 

 

Határidő: a határozathozatal napja 

Felelős:  Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér elnök 

 

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy az 1.) pontban foglaltakról értesítse a 
kérelmezőt; 

 

Határidő:  a határozat kézhezvételétől számított 5 nap 

Felelős: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 

 




